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 „Jezus, widząc tłumy, 

wyszedł na górę. A gdy usiadł, 

przystąpili do Niego Jego 

uczniowie. Wtedy otworzył usta  

i nauczał ich tymi słowami: 

 «Błogosławieni ubodzy  

w duchu, albowiem do nich należy 

k r ó l e s t w o  n i e b i e s k i e . 

Błogosławieni, którzy się smucą, 

albowiem oni będą pocieszeni. 

Błogosławieni cisi, albowiem oni 

na własność posiądą ziemię. 

Błogosławieni, którzy łakną  

i  pragną  sprawiedliwości,  

albowiem oni będą nasyceni. 

B ło gos ł aw ien i  mi ł os i e rn i , 

albowiem oni miłosierdzia 

dostąpią. Błogosławieni czystego 

serca, albowiem oni Boga oglądać 

będą. Błogosławieni, którzy 

wprowadzają pokój,  albowiem oni będą nazwani synami Bożymi. 

Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie dla sprawiedliwości,  

albowiem do nich należy królestwo niebieskie.  

 Błogosławieni jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i gdy  

z mego powodu mówią kłamliwie wszystko złe o was. Cieszcie się i radujcie, 

albowiem wielka jest wasza nagroda w niebie».”  Mt 5, 1-12a 
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Katechizm Kościoła Katolickiego 
w punkcie 1718 komentuje: 
„Błogosławieństwa są odpowiedzią 
na naturalne pragnienie szczęścia. 
Pragnienie to ma Boskie 
pochodzenie; Bóg wszczepił je w 
serce człowieka, by przyciągnąć je 
do siebie, ponieważ tylko On może 
je zaspokoić.”  

W punkcie następnym Katechizm 
kontynuuje: „Błogosławieństwa 
odsłaniają cel życia ludzkiego, 
ostateczny cel czynów ludzkich: Bóg 
powołuje nas do swojego własnego 
szczęścia. Powołanie to jest 
skierowane do każdego osobiście, 
ale także do całego Kościoła, 
nowego ludu tych, którzy przyjęli 
obietnicę i żyją nią w wierze.”   

Podobnie jak przepisy Prawa 
Mojżeszowego rozpoczynały się 
tablicami Dziesięciu Przykazań, tak 
samo orędzie zbawienia głoszone 
przez Jezusa rozpoczyna się 
Ośmioma Błogosławieństwami. Tak 
nakreślone podobieństwo jest 
ważnym rysem Mateuszowego 
dzieła, w który widzimy Jezusa jako 
Nowego Mojżesza.  

Kontekst poprzedzający 
Błogosławieństwa to opis 
działalności Jezusa, dzięki której 
Jezus zbiera wokół siebie tłumy. 

Pierwsze 4 błogosławieństwa 
podkreślają aspekt wewnętrzny 
„błogosławionych”, cztery kolejne 
skupiają się raczej na aktywności 
zewnętrznej. Ostatnie, dziewiąte 
błogosławieństwo, stanowi wyraźnie 

wydzielony, odrębny element, 
zamykający naukę ośmiu 
błogosławieństw. Każde 
błogosławieństwo jest zbudowane 
według tego samego schematu: 
słowo szczęśliwi” („błogosławieni”), 
określenie ich przymiotu oraz 
wskazanie na nagrodę za podjęcie 
tego błogosławieństwa.  Słowo 
„szczęśliwy” lepiej oddaje sens 
greckiego "makarios", tłumaczonego 
tradycyjnie jako „błogosławiony”. 
W starożytnej grece oznaczało 
człowieka wolnego od trosk i 
codziennych zajęć, opisywało 
sytuację bogów i tych, którzy 
uczestniczą w ich szczęśliwej 
egzystencji.  

Błogosławieństwa wyrażają 
powołanie wiernych włączonych  
w chwałę Jego Męki  
i Zmartwychwstania; wyjaśniają 
charakterystyczne działania  
i postawy życia chrześcijańskiego; 
są paradoksalnymi obietnicami, 
które podtrzymują nadzieję  
w trudnościach; zapowiadają 
dobrodziejstwa i nagrodę, które  
w sposób ukryty są już udzielane 
uczniom; zostały zapoczątkowane w 
życiu Najświętszej Maryi Dziewicy i 
wszystkich świętych.  Każdy z nas 
jest osobiście powołany do podjęcia 
drogi Ośmiu Błogosławieństw. Nie 
jest to droga „dla wybranych”, ale 
dla każdego, kto słucha Ewangelii. 
Budowanie domu na skale 
rozpoczyna się przyjęciem tej nauki. 

Za:https://sfd.kuria.lublin.pl/ 
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Akt osobistego oddania się Matce Bożej 
 Matko Najświętsza, Twemu Niepokalanemu Sercu 

    oddaję się całkowicie i bez zastrzeżeń. 

     Poświęcam Ci ciało moje i duszę moją, moją przeszłość, teraź-

niejszość i przyszłość. 

     Wszystkie modlitwy i prace, radości i cierpienia, 

 wszystko czym jestem i co posiadam. 

    Chcę zawsze  wszystko czynić z Toba, przez Ciebie i dla Ciebie. 

            Przyrzekam  Ci  Matko, unikać wszelkiego grzechu 

             i niedoskonałości, które jak ostre ciernie mogłyby ranić  

Twoje Niepokalane Serce. 

Matko Najświętsza kieruj mną, rządź 
i posługuj się wedle swej woli. 

          Niech moje życie przybliża Twoje zwycięstwo!  

Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu Maryi 
 O Maryjo, Matko przeczysta. Klękamy dziś przed Tobą i prosimy, abyś rozpaliła nasze 

serca miłością do Twojego Syna, aby ta miłość wynagradzała Ci zniewagi, jakie ranią Twoje 

Niepokalane Serce. Chcemy towarzyszyć Ci w przeżywaniu tajemnic życia Jezusa i Twojego 

życia – dzisiaj szczególnie w tajemnicach  światła.  

 Prosimy Cię, wlej w nasze serca te uczucia, którymi płonęło Twoje Niepokalane Serce. 

Pozwól nam przeżywać te wydarzenia wraz z Tobą, patrzeć na nie Twoimi oczami, wejść w nie 

tak głęboko jak gdybyśmy naprawdę w nich uczestniczyli. Niech to doświadczenie jedności z 

Tobą czyni  nas  podobnymi do Ciebie. Zjednocz nasze życie z Twoim życiem, nasze serca – z 

Twoim Sercem. Naucz nas naśladować Jezusa i prowadź do Niego, abyśmy razem z Tobą tylko 

dla Niego żyli i Jemu oddawali chwałę. 

Wierzę w Boga Ojca…, Ojcze nasz… 

Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała ukazać nam Twoje Niepokalane 
Serce oplecione cierniami. 
Zdrowaś Maryjo… którego synowska miłość kazała prosić nas o wynagrodzenie za 
obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Sercu, Matko. 
Zdrowaś Maryjo… , którego synowska miłość kazała wskazać na grzechy przez które 
usiłuje się otwarcie wpoić w serca dzieci obojętność,  wzgardę, a nawet nienawiść 
do Ciebie, Matko Jezusa. 

   TAJEMNICE ŚWIATŁA 

1.  Chrzest Pana Jezusa w Jordanie 

  Pan Jezus przyjmuje od Jana chrzest, łączy się z nami grzesznikami,  którzy 
potrzebujemy nawrócenia. Matko Niepokalana, uzdolnij nas do przyjęcia i 
rozwijania w naszym życiu wszystkich łask płynących z chrztu świętego.  

W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi przeciwko 

Twemu Niepokalanemu Poczęciu.  
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2. Cud w Kanie Galilejskiej 
Pan Jezus na weselu w Kanie, na prośbę swej Matki, zamienił wodę w wino. Matko 
Niepokalana, zamieniaj wodę naszych codziennych prac na uczynki wieczności. 
 W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi   przeciwko 

Twemu świętemu Dziewictwu. 

3. Głoszenie Królestwa Bożego i wzywanie do nawrócenia 
 Pan Jezus głosi i ustanawia królestwo Boże na ziemi. Warunkiem jego 
zaistnienia jest nieustanne nawracanie się. Matko Niepokalana, uproś, byśmy w 
ciągu całego swojego życia budowali królestwo Boże w swoim sercu 
 i  pomagali go budować w sercach ludzi nam bliskich. 
 W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Maryjo, za obelgi przeciwko Twemu 

Bożemu Macierzyństwu.  

4. Ofiarowanie Pana Jezusa w świątyni 
Pan Jezus, przed swoja męką, na górze Tabor objawia się Apostołom w chwale a 
przez to przygotowuje ich do zrozumienia tajemnicy cierpienia, które Go wkrótce 
czeka. Matko Niepokalana, przygotuj nas przez przyjmowanie codziennych cierpień 
do osiągnięcia Nieba. 
W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za obelgi, przez które usiłuje się 
wpoić w serca dzieci obojętność, wzgardę, a nawet nienawiść do Ciebie, Matko Jezusa.  

  5. Ustanowienie Eucharystii 
„A oto Ja jestem z wami przez wszystkie dni, aż do skończenie świata” (Mt 28,20). 
Pan Jezus do końca nas umiłował, dlatego pozostał  nami w swoim Słowie i 
Najświętszym Sakramencie. Matko Niepokalana, uzdalniaj nasze serca do  
serdecznego, częstego i pełnego miłości  przyjmowania Pana Jezusa w Komunii 
Świętej. 
 W tej tajemnicy pragniemy Ci wynagradzać, Matko, za bluźnierstwa, które 

znieważają Cię w Twych świętych wizerunkach. 

15 minutowe rozważanie 

15 lutego 1926 r. Pan Jezus zapytał 
s. Łucję, czy rozpowszechnia  

Nabożeństwo I-szych Sobót Miesiąca. Dziś 
Pan Jezus kieruje to pytanie do nas, do 
mnie, do ciebie, czy spełniam prośbę 
Matki Bożej i rozpowszechniam 

Nabożeństwo I-szych Sobót Miesiąca? 
 

Po chrzcie w Jordanie przyjętym z 
rak Jana Jezus udaje się na pustynię. 
„Czterdzieści dni przebył na pustyni, 
kuszony przez szatana”. Ewangelista 
Marek bardzo krótko relacjonuje pobyt 
Jezusa na pustyni. Jak życie w Nazarecie 
poprzedził pobyt w Egipcie, na ziemi 
obcej i pustynnej, tak misja głoszenia 
królestwa Bożego rozpoczyna się od 

pustyni. Po podstępnym uwięzieniu Jana 
Chrzciciela, które już zapowiadało to, co 
stanie się z wskazanym przez niego 
Barankiem Bożym, Jezus przyszedł do 
Galilei, aby głosić Ewangelię i wzywać do 
nawrócenia. Tak wołał: „Czas się wypełnił 
i bliskie jest królestwo Boże. Nawracajcie 
się i wierzcie w Ewangelię!”. Znamienne, 
że podobnie czynił Jan Chrzciciel: 
„Obchodził (…) całą okolicę nad 
Jordanem i głosił chrzest nawrócenia dla 
odpuszczenia grzechów, jak jest napisane 
w księdze mów proroka Izajasza: Głos 
wołającego na pustyni: Przygotujcie drogę 
Panu, prostujcie ścieżki dla Niego!”.  

Jak Jan miał swoich uczniów, tak i 
Jezus z zgromadził wokół siebie uczniów, 
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a z nich jeszcze wybrał grono Dwunastu. 
Niektórzy z nich byli wpierw uczniami 
Jana, jak Jan i Andrzej. Sam Jan Apostoł 
tak wspomina swoje spotkanie z Mistrzem 
z Nazaretu. Gdy po chrzcie Jezusa w 
Jordanie i  po Jego powrocie z pustyni, Jan 
Chrzciciel stał „wraz z dwoma swoimi 
uczniami i gdy zobaczył przechodzącego 
Jezusa, rzekł: «Oto Baranek Boży». Dwaj 
uczniowie usłyszeli, jak mówił i poszli za 
Jezusem.  Jezus zaś odwróciwszy się i 
ujrzawszy, że oni idą za Nim, rzekł do 
nich: «Czego szukacie?» Oni powiedzieli 
do Niego: «Rabbi! – to znaczy: 
Nauczycielu – gdzie mieszkasz?» 
Odpowiedział im: «Chodźcie, a 
zobaczycie». Poszli więc i zobaczyli, 
gdzie mieszka, i tego dnia pozostali u 
Niego. Było to około godziny dziesiątej”. 
Musiało to być dla młodego Jana wielkie 
przeżycie. Zapamiętał wiele szczegółów, 
którymi po latach podzielił się na kartach 
swej Ewangelii. Matko, na mojej drodze 
życia także stanął Jezus, Twój Syn. Może 
już nie pamiętam wszystkich szczegółów 
naszego spotkania, ale wiem, że ono 
odmieniło moje życie. Wierzę, że ono 
wciąż je odmienia. Pozwól mi razem z 
Tobą rozważyć tajemnicę głoszenia 
Ewangelii przez Jezusa, aby jeszcze 
bardziej Go poznać, a przez to poznać 
głębiej  tajemnice Twojego Niepokalanego 
Serca. Wszystko przecież, co Jezus będzie 
mówił i czynił ma swój początek w tym, 
czego doświadczył w Nazarecie, gdy 
poddany Tobie i swemu ziemskiemu 
Opiekunowi „czynił postępy w mądrości, 
w latach i w łasce u Boga i u ludzi”. 

U Marka Ewangelisty znajdziemy 
zwięzły opis powołania pierwszych 
czterech Apostołów. Umiejscawia on 
powołanie w miejscu ich pracy, w 
kontekście rodzinnym. Jezus „przechodząc 
obok Jeziora Galilejskiego, ujrzał 
Szymona i brata Szymonowego, Andrzeja, 
jak zarzucali sieć w jezioro; byli bowiem 
rybakami. Jezus rzekł do nich: «Pójdźcie 

za Mną, a sprawię, że się staniecie 
rybakami ludzi». I natychmiast zostawili 
sieci i poszli za Nim. Idąc dalej, ujrzał 
Jakuba, syna Zebedeusza, i brata jego 
Jana, którzy też byli w łodzi i naprawiali 
sieci. Zaraz ich powołał, a oni zostawili 
ojca swego, Zebedeusza, razem z 
najemnikami w łodzi i poszli za Nim”. 
Taki był początek apostolskiego grona: 
Piotr i Andrzej, Jakub i Jan. 

 O Matko Chrystusa, czyż i moje 
powołanie nie rozpoczęło się od rodziny, 
od pierwszych doświadczeń bycia 
potrzebnym, odpowiedzialnym, a przede 
wszystkim od doświadczonej miłości i 
bezpieczeństwa. Matko, pomóż mi 
dostrzec łaskę Bożą we wszystkim, czego 
doświadczyłem w rodzinnym domu, 
szkole, miejscu pracy. Tam przecież 
przyszedł po mnie Pan, aby ukazać mi 
głębsze horyzonty życia duchowego, 
uleczyć moje razy i zaprosić mnie w drogę 
ku świętości. 

Marek zaraz dodaje, że Jezus z 
powołanymi „przyszli do Kafarnaum. 
Zaraz w szabat wszedł do synagogi 
 i nauczał. Zdumiewali się Jego nauką: 
uczył ich bowiem jak ten, który ma 
władzę, a nie jak uczeni w Piśmie”. Słowa 
te dobrze charakteryzują całe posłannictwo 
Jezusa. Podobnie po Zmartwychwstaniu 
Pana, w domu Korneliusza, Piotr tak 
streścił misję Mistrza: „Wiecie, co się 
działo w całej Judei, począwszy od Galilei, 
po chrzcie, który głosił Jan. Znacie sprawę 
Jezusa z Nazaretu, którego Bóg namaścił 
Duchem Świętym i mocą. Dlatego że Bóg 
był z Nim, przeszedł On dobrze czyniąc i 
uzdrawiając wszystkich, którzy byli pod 
władzą diabła. A my jesteśmy świadkami 
wszystkiego, co zdziałał w ziemi 
żydowskiej i w Jerozolimie. Jego to zabili, 
zawiesiwszy na drzewie”. Wszystko to 
prawda, za którą wszyscy z Dwunastu, z 
wyjątkiem Jana, oddali życie. A jaka jest 
prawda mojego powołania? O Matko 
Najświętsza, pomóż mi dostrzec główną 
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nic wszystkich wydarzeń mojej życiowej 
drogi za Jezusem. Oczyma wiary widzę, 
ileż tu miłości, prowadzenia, 
przebaczenia! Ileż otrzymałem i wciąż 
otrzymuję dobra! Dlaczego o tym 
zapominam, dlaczego nie dziękuję. Matko, 
Stolico Mądrości, pomóż mi zmienić moje 
patrzenia na życiowe doświadczenia, aby 
zatryumfował w Nich Jezus. Wszystko 
Tobie, o Niepokalana, poświęcam, oddaję 
i zawierzam. 

„Bóg jest miłością”. Jest nią zawsze 
i dla każdego. Betlejemska noc, wszystkie 
lata Nazaretu, każde słowa wypowiedziane 
na drogach ku Jerozolimie, wieczór 
Ostatniej Wieczerzy, wydarzenia 
Wielkiego Piątku, długa cisza Wielkiej 
Soboty – to znaki tej miłości, kolejne jej 
odsłony.  

W naszym życiu jest także na nie 
miejsce. Wyznaczają one drogę do 
naszych nowych narodzin. Przecież „jeśli 
się ktoś nie narodzi powtórnie, nie może 
ujrzeć królestwa Bożego”. Maryjo! 
Pragniemy tego królestwa, dlatego „trzeba 
się nam powtórnie narodzić”. 
Potrzebujemy więc Ciebie, Dziewico-
Matko. Jezus daje nam Ciebie: „Oto 
Matka twoja”. Z pewnością przyjęcie 
Ciebie za Matkę, o Niepokalana, ukoiłoby 
pragnienie Ukrzyżowanego, a ostatecznie 
doprowadziłoby do wykonania 
odwiecznego plany Ojca. Ten, który wziął 
Ciebie do siebie ujrzał „niebo nowe i 
ziemię nową, bo pierwsze niebo i pierwsza 
ziemia przeminęły, i morza już nie ma”. 
Matko nasza, wspomagaj nas w byciu do 
końca umiłowanymi uczniami Twego 
Syna, aż staniemy się pod Twym 
Niepokalanym Sercem nowym 
stworzeniem. Jezus przyszedł, aby „rzucić 
ogień na ziemię” i jakże pragnął, aby „on 
już zapłonął”. Jest to ogień Ducha 
Świętego, ogień Miłosierdzia 
Niepokalanego Poczęcia, które ostatecznie 
ogarnie cały świat! 

Św. Katarzyna ze Sieny tak się 
modliła: „Maryjo, naczynie pokory, w 

Tobie świeci jasno lampa prawdziwego 
poznania, dzięki któremu wzniosłaś się 
wysoko ku górze, ponad samą siebie. 
Spodobałaś się bardzo Ojcu 
Przedwiecznemu, przeto ukochał Cię 
szczególną miłością i pociągnął ku sobie. 
Światłem i ogniem miłości oraz olejem 
pokory przyciągnęłaś Go i oto nachyliło 
się nad Tobą i przyszło do Ciebie bóstwo. 
A od wielu, wielu wieków Bóg pragnął do 
nas przyjść, gdyż płonął w Nim ogromny 
ogień miłości”. Maryjo, niech słowa św. 
Katarzyny staną się teraz modlitwą całego 
Kościoła, który uwielbia Boga Ojca, Syna 
i Ducha Świętego za Twe macierzyństwo! 
W tajemnicy Niepokalanego Poczęcia jak 
w soczewce skupiają się wszystkie 
promienie prawdy Ewangelii, którą Twój 
Syna głosił słowem, czynem, męką i 
Zmartwychwstaniem.  

Ostatni rozdział Ewangelii św. Jana 
kończy się podsumowaniem: „Jest ponadto 
wiele innych rzeczy, których Jezus 
dokonał, a które, gdyby je szczegółowo 
opisać, to sądzę, że cały świat nie 
pomieściłby ksiąg, które by trzeba 
napisać”. Tyleż cudów, wskrzeszeń, 
uzdrowień, okazanego miłosierdzia, 
przebaczenia, cierpliwego tłumaczenia, 
ukazywania miłosiernego oblicza Ojca w 
przepięknych przypowieściach, 
niezliczone nauki, upomnienia – wszystko 
to po to, aby człowieka odnaleźć i 
przywrócić Ojcu. W woli Trójjedynego 
Boga dokona się to ostatecznie w Tobie, 
Niepokalana Dziewico. To Twoja dłoń, 
Oblubienico Ducha Świętego, wypisze na 
sercu wszystkich dzieci Ojca imię: JEZUS. 
Tak zatryumfuje Twoje Niepokalane 
Serce, a Bóg będzie „wszystkim we 
wszystkich”. Amen! 

 
Z  tekstu: Przy Niepokalanym Sercu Maryi. 

Wynagrodzenie w pierwsze soboty miesiąca. Medytacja, 

Ks. Sł. Kunka: „Głoszenie Ewaangelii” [w]: „Z  Fatimą  
w przyszłość.. Fatima 2026”, Sekretariat Fatimski, 
Zakopane 2026.  
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Poniedziałek 
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Lutego 
Ofiarowanie 

Pańskie 

Godz. 6.20 Za +  Danutę Gonciarczyk (greg.). 
Godz. 7.00 1. Za + Sylwię Krzyżanowską od Dyrekcji i 

pracowników Szkoły Podstawowej nr 27  
2. Za + Mieczysława Strumidło w 2 rocz. śmierci. 

Godz. 9.00 Za + Ewę Majdak 
Godz. 16.00  „Grupa Ad Astra” 
Godz. 18.00 1. Za + Stanisława Kruzela od rodziny Firek. 

2. Za + Sławomira Niemca od kolegów z PROSEAT 
Godz. 19.15 Za ++ Jana Macko i Józefa Gegenhuber oraz o Boże 

błogosławieństwo dla Bogusławy  
 

Wtorek 
3 

lutego 
 

 

Godz. 6.20 Za + Danutę Gonciarczyk (greg.). 
Godz. 7.00 1. Za + Alicję Pietruszka od rodzin Horecki i Gabryś 

2. Za + Marię Jurzak od Anety Taniewskiej. 
Godz. 18.00 1. Za + Helenę Byrdy od rodziny Zubów. 

2. Za +Wacława Mleczko od Marii, Czesława Konior  
 

Środa 

4 
lutego 

Godz. 6.20 Za + Danutę Gonciarczyk (greg.). 
Godz. 7.00 Za + Sylwię Krzyżanowską od koleżanek. 
Godz. 18.00 1. Za + Bożenę Sawiak od rodzin Cholewnik, Kliś  

i Pustelnik 
2. Za + Sławomira Niemca od kuzynki Klaudii  

   
Czwartek 

5 
lutego 

Godz. 6.20 Za + Jerzego Krawczyka od Moniki i Wojciecha 
Sapeta z dziećmi 

Godz. 7.00 1. Za + Danutę Gonciarczyk (greg.). 
2. Za ++ rodziców Andrzeja i Jadwigę Zender. 

Godz. 18.00 1. Za + Stanisława Kruzela od rodziny Rokosz  
2. Za + Wacława Mleczko od cioci Ewy Filip 

 

Piątek 

6 
lutego 

Godz. 6.20 Za + Elzbietę Cholewa od rodzin Zywczok, Owczarz 
i Brzezinka. 

Godz. 7.00 1. Za + Danutę Gonciarczyk (greg.). 
2. Za + Andrzeja Pietruszkę od rodziny Ryba. 

Godz. 18.00 1. Za + Helenę Byrdy od wnuków. 
2.  Za + Alicję Pietruszka od rodziny Wiktorów 

     
Sobota 

7 
lutego 

Godz. 6.20 Za + Danutę Gonciarczyk (greg.). 
Godz. 7.00 1. W intencji wynagradzajacej Sercu Maryi. 

2. Za + Marię Jurzak od syna i córki  z rodziną. 
Godz. 18.00 1. W intencji dobrodziejów naszego kościoła  

2. W intencji Agaty Kucharskiej i Doroty Juszczyk  
 

 
Niedziela 

8 
lutego 

 

Godz. 6.30 Za ++ Józefa Kaletka i syna Zdzisława 
Godz. 8.00 Za ++ Marię i Antoninę Szczygieł, Józefa Szubert 
Godz. 9.30 W intencji członków i przyjaciół Stowarzyszenia 

Wspierania Rodziny w Bielsku-Białej 
Godz.11.00 Za ++ Herminę i Władysława Bartulik. 
Godz.12.30 1. Za ++ Helenę, Władyslawa Nikiel, Eugeniusza Rybę  

2. W intencji członków OSP w Mikuszowicach  
Godz.18.00 O błogosławienstwo dla Konrada i Maksymiliana  
Godz. 19.15 Za + Danutę Gonciarczyk (greg.) 
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1. W tygodniu liturgicznym przeżywamy: 
- w poniedziałek – święto Ofiarowania Pańskiego, 
- we wtorek – wspomnienie św. Błażeja, 
- w czwartek – wspomnienie św. Agaty, dziewicy i męczennicy, 
- w piątek – wspomnienie świętych męczenników Pawła Miki i Towarzyszy 
2. Jutro, 2 lutego, przypada święto Ofiarowania Pańskiego. W tym dniu 
odprawimy Msze św. o godz. 6.20, 7.00, 9.00, 16.00 dla dzieci, 18.00 | 
i 19.15. Na każdej Mszy św. nastąpi poświęcenie świec. Prosimy o 
przyniesienie „Gromnic”. Jest to Dzień Życia Konsekrowanego. Składka 
przeznaczona jest na zakony kontemplacyjne. 
3. We wtorek o godz. 16.00 Seniorzy zapraszają do „Rozwojowni” na 
projekcję filmu „Ja jestem Niepokalane Poczęcie”.  
4. Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w środę, o godz. 17.30.  
5. Adoracja Najświętszego Sakramentu w środę, czwartek i piątek od godz. 
15.00-18.00.  
6. W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, pierwszy piątek i pierwsza 
sobota miesiąca. W pierwszy piątek miesiąca spowiedź od godz. 17.00. W 
pierwszą sobotę miesiąca, po Mszy św. o godz. 7.00 zapraszamy na 
nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi. 
7. Odwiedziny chorych: w piątek od godz. 8.00 Ks. Wiesław i ks. Jan; w 
sobotę, od godz. 8.00  ks. Piotr.   
8. Zakończyliśmy tegoroczną „Kolędę”. Odwiedziliśmy 898 rodzin, co 
stanowi około 50% rodzin w naszej parafii. Dziękujemy za gościnne 
przyjęcie, wspólną modlitwę, różne sugestie i złożone ofiary. Ofiary zebrane 
przy okazji Kolędy zostaną w części przeznaczone na pokrycie kosztów 
związanych z wykonaniem instalacji wyświetlającej teksty pieśni. Niech 
przyjęcie błogosławieństwa Bożego w waszych domach towarzyszy Wam 
przez cały Rok.  
9. Zarząd Ochotniczej Straży Pożarnej w Bielsku-Białej Mikuszowicach 
Śląskich zaprasza w niedzielę, 8 lutego, na poświęcenie nowych pojazdów 
ratowniczo-gaśniczych, które odbędzie się po Mszy Świętej o godzinie 12.30 
w naszym Kościele. Samochody będą udostępnione dla oglądających od 
godz. 10.00 na dziedzińcu Kościoła. Od 10.30 będzie można skosztować 
strażackiej grochówki. Serdecznie Zapraszamy. 
10. Składka w przyszłą niedzielę będzie składką inwestycyjną przeznaczoną 
na  zakup blachy na wymianę części dachu kościoła. 
11. Jeśli ktoś chciałby przekazać 1,5 % podatku na rzecz Hospicjum im. Św. 
Jana Pawła II w Bielsku-Białej, a nie potrafi wypełnić deklaracji podatkowej,  
może przynieść deklarację do zakrystii, a za tydzień odebrać ją wypełnioną. 
12. Zapraszamy na pielgrzymkę na Kretę szlakiem św. Pawła i Tytusa  
w dniach od 8-15 kwietnia 2026 r. Szczegóły na plakacie w gablocie. 
 


